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пансіонів стало новою формою гендерної ідентичності жінки. 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ОРДЕНУ ДОМІНІКАНЦІВ У XVIII-XX СТ. 
Іщук І.О., магістрант 

Ворон О.П., кандидат історичних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Вплив домініканців зменшився після початку Реформації. Багато монастирів та кілька провінцій було 
закрито. Зменшення впливу відбулось також через постання нових чернечих згромаджень, головно єзуїтів, які 
зайняли провідні позиції в католицькій Контрреформації. Домініканці брали активну участь в Тридентському соборі 
та в написанні його документів. Однак нові умови, до яких долучились і політичні зміни у Європі, потіснили позиції 
домініканців у Католицькій Церкві. 

Не зважаючи на це, на початку XVIII століття Орден переживав часи свого піднесення. Кількість членів 
сягала 40000. У 1720 році існувало 1200 монастирів та 200 домів. Домініканці працювали в Америці та Вест Індії. 
Але в наступні 100 років ця цифра стрімко зменшувалась. Серед причин занепаду були антиклерикальні настрої в 
Західній Європі, тиск з боку світських правителів в Франції та Габсбургській імперії. Багато монастирів були 
закриті. Так, лише в Італії з 750 домів домініканців залишилось тільки 105 [3, с. 114]. 

Відновлення розпочалось тільки після 1850 року. Відродження розпочалось із відновлення провінції у 
Франції, яку очолив Жан Батист Генрі Лакордер. Орден зміг відновити сили після занепаду та оновити зовнішні 
структури. Було засновано провінцію в Австро-Угорській імперії, відновлено в Іспанії та Бельгії, в Тулузі, Ліоні. 
Було відновлено юрисдикцію Ордену над іспаномовними провінціями, які раніш відкололись і існували автономно. 
Проте кінець ХІХ століття став для домініканців знову часом утисків у Франції, Німеччині та Італії з боку світської 
влади. В цей час домініканці також допомагали Папі Леву ХІІІ у відновленні томістичних студій (що пізніше 
спричинилося до повстання неотомізму), та взяли під свою опіку богословський факультет в Фрибурзі, Швейцарія. У 
1910 році домініканці заснували колегіум «Ангелікум» у Римі. У 1963 році Папа Іван ХХІІІ підвищив колегіум до 
рівня Університету (Папський Університет Святого Томи Аквінського в Римі). У 1929 році домініканці повернулися 
до Оксфорда, а у 1939 – до Кембриджа. Орден також заснував Інститут Східних студій в Каїрі [2, с. 170]. 

В ХХ столітті домініканці значною мірою відновили свої старі позиції. Кількість членів ордену збільшилась 
з 3,5 тисяч членів до 10 тисяч. З середовища Ордену вийшло багато визначних богословів, праця яких кардинально 
вплинула на роботу ІІ Ватиканського собору. Зокрема, одними з найвідоміших богословів цього часу є Ів Конґар та 
М.Д. Шені. Важливим поступом у розвитку Ордену стало заснування Американської Провінції св. Йосифа, яка у ХХ 
столітті (на 1900 рік в США було тільки 100 ченців) значно зросла [1, с. 124]. 

Також у ХХ столітті відбулась реорганізація багатьох ділянок життя домініканського Ордену. Було 
переглянуто літургійну сторону життя (1923, 1961-65), Конституцію Ордену (1932), правила Третього Чину (1932). 
Було утворено Інститут історії у 1929 році та літургійну комісію (1924). Домініканці відчули на собі наслідки всіх 
воєн, які супроводжували ХХ століття. Протягом ІІ Світової війни загинуло понад 100 ченців [4, с. 209]. 

Також у ХХ столітті, окрім своєї освітньої діяльності, ченці продовжили місійну працю. Так, у 1922 році 
домініканські місії були присутні в 20 країнах, а у 1957 – у 40. Окрім традиційних форм проповідництва Орден 
увійшов у сферу радіо, телебачення та кіномистецтва. У 1958 році домініканець Генрі Пір отримав нобелівську 
премію за гуманітарну працю серед біженців. 
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БЕЗПРИТУЛЬНІ ДІТИ В РОКИ БЛОКАДИ ЛЕНІНГРАДА ТА БОРОТЬБА ЗА ЇХ ПОРЯТУНОК ЧЕРЕЗ 
СИСТЕМУ ДИТЯЧИХ ЗАКЛАДІВ 

Карповець Ю. В., магістрант 
Сєвєрова О. В., доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
Однією з головних тем блокадного Ленінграда були діти. В час наступу фашистів на Ленінград у місті 

залишалась багато дітей і, звичайно, головною задачею керівництва було забезпечити дітям безпеку, зробити так, 
щоб якнайшвидше вивезти їх за межі міста.  

Коли у вересні 1941 р. замкнулось блокадне кільце, в Ленінграді перебувало чотириста тисяч дітей – від 
немовлят до школярів і підлітків [4, с. 224]. 
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